



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

Edital 024/2011
RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 020/2011 de 27/10/2011, publicado no D.O.U. nº 208 de 28/10/2011.

No item 4.8, onde se lê: A prova de títulos será realizada pelos candidatos aprovados na prova escrita e didática, no dia 17 de dezembro de 2011, a partir das 13h00min, em local determinados pela Comissão Permanente de Processo Seletivo, sendo divulgados no endereço www.ufersa.edu.br/concursos; leia-se: A prova de títulos será realizada pelos candidatos aprovados na prova escrita e didática, no dia 16 de dezembro de 2011, a partir das 17h00min, em local determinados pela Comissão Permanente de Processo Seletivo, sendo divulgados no endereço www.ufersa.edu.br/concursos.

No item 4.8.1, onde se lê: Para realização da prova de títulos, os candidatos aprovados nas primeiras etapas do concurso, deverão apresentar, no dia 17 de dezembro de 2011, no horário de 08h00min às 11h00min a Comissão Permanente de Processo Seletivo, de acordo com publicação no sítio www.ufersa.edu.br/concursos; leia-se: Para realização da prova de títulos, os candidatos aprovados nas primeiras etapas do concurso, deverão apresentar, no dia 16 de dezembro de 2011, no horário de 13h00min às 15h00min a Comissão Permanente de Processo Seletivo, de acordo com publicação no sítio www.ufersa.edu.br/concursos.

Mossoró, 14 de dezembro de 2011.

Francisco Praxedes de Aquino
Reitor em Exercício